
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 3, ïðîáíûé âàðèàíò � 1.

Ìàòåì. àíàëèç, ïðèêë. ìàòåì., 4-é ñåìåñòð

1 Íàéòè ðàäèóñ ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà è âû÷èñëèòü åãî ñóììó
âíóòðè êðóãà ñõîäèìîñòè:

∞∑
n=1

(−1)nzn

n
.

2 Èñïîëüçóÿ ðåçóëüòàò ïðåäûäóùåé çàäà÷è è òåîðåìó Àáåëÿ î ñóììå
ñòåïåííîãî ðÿäà, âûâåñòè ôîðìóëó äëÿ ñëåäóþùåé ñóììû:

∞∑
n=1

(−1)n+1 cos nϕ

n
(−π < ϕ < π).

3 Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ f(z) â ðÿä Òåéëîðà â òî÷êå z0 = 0 è íàéòè
ðàäèóñ ñõîäèìîñòè:

f(z) =
z2

(z − 2)2 .

Âû÷èñëèòü èíòåãðàëû ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ:

4

∫
|z|=1

(
1

ez − 1
− 1

z

)
dz.

5

π∫
0

dϕ

2 + cos(2ϕ)
.

6

+∞∫
−∞

x cos x dx

x2 − 2x + 10
.

7 (äîï.) Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ f(z) â ðÿä Òåéëîðà â òî÷êå z0 = 0 è

íàéòè ðàäèóñ ñõîäèìîñòè: f(z) � íåïðåðûâíàÿ âåòâü Arth z, äëÿ êîòîðîé
f(0) = 0.



Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 3, ïðîáíûé âàðèàíò � 2.

Ìàòåì. àíàëèç, ïðèêë. ìàòåì., 4-é ñåìåñòð

1 Íàéòè ðàäèóñ ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà è âû÷èñëèòü åãî ñóììó
âíóòðè êðóãà ñõîäèìîñòè:

∞∑
n=0

z2n+1

2n + 1
.

2 Èñïîëüçóÿ ðåçóëüòàò ïðåäûäóùåé çàäà÷è è òåîðåìó Àáåëÿ î ñóììå
ñòåïåííîãî ðÿäà, âûâåñòè ôîðìóëó äëÿ ñëåäóþùåé ñóììû:

∞∑
n=0

sin((2n + 1)ϕ)

2n + 1
(0 < ϕ < π).

3 Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ f(z) â ðÿä Òåéëîðà â òî÷êå z0 = 0 è íàéòè
ðàäèóñ ñõîäèìîñòè:

f(z) =
z

z2 + 2z + 2
.

Âû÷èñëèòü èíòåãðàëû ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ:

4

∫
|z|=2

dz

(z + 3)(z5 + 1)
.

5

2π∫
0

dϕ

(3 + 2 cos ϕ)2 .

6

+∞∫
0

x2 + 1

x4 + 1
dx.

7 (äîï.) Äîêàçàòü ïðèçíàê Àáåëÿ: äëÿ ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑

n=1

anbn, ãäå

an ∈ C, bn ∈ R, äîñòàòî÷íî, ÷òîáû ðÿä
∞∑

n=1

an ñõîäèëñÿ, à ïîñëåäîâàòåëü-

íîñòü {bn} áûëà ìîíîòîííîé è îãðàíè÷åííîé.


